



A MATÁV JELÖLTJEI A TELEKOM MONTENEGRO IGAZGATÓSÁGÁBAN

BUDAPEST – 2005. április 6. - Matáv (NYSE: MTA.N és BSE: MTAV.BU), Magyarország vezető távközlési szolgáltatója bejelenti, hogy a privatizációs folyamat lezárásaként Közgyűlést tartott Podgoricában a Telekom Montenegro (TCG). A közgyűlés napirendjén szerepelt az új tulajdonosi szerkezetnek megfelelő összetételű Igazgatóság megválasztása.

A Matáv, amely a sikeres akvizíció eredményeként 73,04%-os tulajdonrészt szerzett a TCG-ben, 6 tagot jelölt a vállalat 7 tagú Igazgatóságába. A Matáv jelöltjeként a Telekom Montenegro Igazgatóságának tagjává választották a részvényesek a következőket:

Dr. Dankó Péter igazgató, Csoport jogi ágazat, Matáv
Dr. Kustra Pál projektmenedzser, Üzletfejlesztési és akvizíciós ágazat, Matáv
Morvai Tamás igazgató, Üzletfejlesztési és akvizíciós ágazat, Matáv
Dr. Oleg Obradović elnök, Telekom Montenegro
Tiszai Zoltán igazgató, Csoport tervezés és kontrolling ágazat, Matáv
Winkler János vezérigazgató-helyettes, T-Mobile Magyarország

A kisebbségi részvényesek jelöltjeként az Igazgatóság tagja lett:

Slavko Carić igazgató, Synergy Capital, Belgrád

Ezen befektetői közlemény jövőre vonatkozó kijelentéseket is tartalmaz. Azon megállapítások, melyek nem múltbeli eseményekre vonatkoznak (azaz a véleményünkre és várakozásainkra vonatkozó kijelentések), jövőre vonatkozóak. Ezen kijelentések a jelenlegi terveken, becsléseken és előrejelzéseken alapulnak, tehát nem lenne helyes ezen kijelentésekre a kellő mértéket meghaladó módon támaszkodni. A jövőre vonatkozó kijelentések azon időpontbeli állapoton alapulnak, amelyben ezen állítások elhangzanak, s nem vállalunk kötelezettséget arra nézve, hogy a kijelentések bármelyikét új információk vagy jövőbeli események alapján a továbbiakban nyilvánosan frissítsük, módosítsuk.

A jövőre vonatkozó kijelentések inherens kockázatokkal járnak. Felhívjuk a figyelmet arra, hogy számos olyan fontos tényező van, amelynek hatására a tényleges eredmények lényegesen eltérhetnek az előretékintő jellegű megállapításoktól. Az ilyen tényezőket többek között a 2003. december 31-én végződött évre vonatkozó, 20-F formátumú éves jelentésünk is részletezi, amelyet az Egyesült Államok Tőzsde- és Értékpapírfelügyeletéhez (SEC), azaz a U.S. Securities and Exchange Commissionhoz nyújtottunk be.